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1. Meryem, sekildeki kareli zeminin Uzerine iki daire

Gizmigtir.
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Meryem’in ¢izdigi dairelerin alanlari farkini iglem
yaparak bulunuz. ( 7 =3 aliniz) (15 puan)

A=nr?
Biylk dairenin:alan.=.3.42 = 3.16.=:48
Klgik dairéninialan.=.3.22=.3.4.=.12

48:-.12:=.3
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2. Ayse Hanim, pazardan 3 kilogram muza 150 TL ve 4
kilogram armuda 140 TL para veriyor.

Buna gore, 1 kilogram muz ve 1 kilogram armuda
toplam kag lira 6dedigini islem yaparak bulunuz.

(10 puan)

150 : 3:= 50 Bir kilogram muzun fiyati

140 : 4= 35 Bir kilbgram_atmutun fiyati

50.+ 35 =:85.TL oder

3. Sekilde dizglin bir cokgen verilmistir.

Duizgiin gcokgenin bir i¢ agisinin él¢lisiiniin bir dig
acisinin olglisuniin kag kati oldugunu islem yaparak
bulunuz. (15 puan)

Verilen.cokgen diizgin onikigendir.

Dizgin:onikigenin bir. dis.agis1.360.::12.=.30°. dir.
Bir.ic.ag1s1.£80.5.30.5.150° dir.
150:...30.=.5 kati.olur.

4. 90 litre su alabilen esit bdlmelendirilmis bir kabin igindeki

su miktari sekilde gosterilmigtir.
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Kabin %80’inin dolmasi i¢in kag litre su eklenmesi
gerektigini islem yaparak bulunuz. (15 puan)

90:: 9 = 10:litre:Bir bolmedeki su miktari
Varilin %80'i 90.(80:100) =72 litre
3.10.=.30 litre_su_ var.
72:30.=.42.litreisu gkle@mp idir.




5. Sekilde [BA // [DE, m(A/I§C) =150° ve m(B/(\)D) =60° dir. 7. Mihrimah es dilimlere ayrilmis bir dairenin Uzerine
A B sekildeki MAH acisini giziyor.
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Buna goére m(CBE) acgisinin Olgusiini igslem yaparak
bulunuz. (10 puan)

180-150.= 30°

7 Mihrimah’in ¢izdigi aginin 6lgusuinii islem yaparak
30+CDE.=60 bulunuz. (10 puan)
CDE =30

360 : 10 = 369 (Bir dilimin acis|

Verilen aci, 36 . 4 = 144° olur,

8. Olglileri metre cinsinden verilen kare bir duvara yamuk
Feyza'nin matematik dersinden aldigi notlar grafikte

seklinde duvar kagidi yapistiriimistir. Duvar kagidinin bir
gOsterilmistir.

metrekaresi 12 TLdir.
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Feyza’nin notlarinin aritmetik ortalamasi ile
ortancasi farkini islem yaparak bulunuz. (10 puan)

Yapistirilan duvar kagidi igin kag lira harcandigini
Aritmetik ortalarna = 231.:3=77

islem yaparak bulunuz. (15 puan)
59,.82:ve. 90 Duvar kagidinin alani (4 + 3) . 4i: 2 = 14 m2dir.
Qrtanca.=.82 1412 =168 lira oder,
Fark, 82 -77.=5




